
Že 27. Pohod pd poteh partizanske Ljubljane
Letošnji pogod po poteh partizanske

Ljubljane je takorekoč pred vrati. Prav tako.
so pred vrati vse ostale prireditve s katerimi
bomo proslavili dogodke polpretekle zgodo-
vine, obletnico osvoboditve Ljubljane. Le-
tošnja prireditev bo že 27. po vrsti.

Začelo se bo že 26. aprila s četrtim tekom
OF. Start bo ob 16. uri izpred restavracije v
Študentskem naselju, udeleženci pa bodo
prijave lahko oddali na dan prireditve na
startnem mestu do 15. ure.

Istega dne bo tudi manifestativni pohod
»Po poteh spominov in tovarištva« za pio-
nirje in pionirke (od 1. do 4. razreda) Ijub-
ijanskih osnovnih šol. Pohod bo v dopoldan-
skem času, razpored pa bodo pripravile ob-
činske zveze prijateljev mladine.

Dan kasneje, 27. aprila ob 10. uri bo start
38. kolesarske dirke v spomin padlim bor-
cem kolesarjem. Start in cilj bosta pod Ur-
hom.

Revija mladih kolesarjev bo 6. maja ob
16. uri in bo 10. po vrsti. Start bo v Scapino-
vi ulici (Študentsko naselje), cilj pa pred
osnovno šolo Valentina Vodnika na Vodni-
kovi cesti. Prijave sprejema Kolesarska zve-
za Slovenije, Ljubljana, Breg 2, telefon
221-282 najkasneje do 25. aprila.

Dan kasneje se bo že ob 6. uri začela
najbolj množična prireditev - manifestativni
pohod »Po poteh spominov in tovarištva.«
Udeležend bodo imeli na voljo šest različno
dolgih prog. Najdaljša bo 18.000 metrov,
start pa bo od 6. do 7. ure na Fužinah. Prav
tako na Fužinah bo start za pohodnike na

12.000 metrov dolgi progi,. vendar med 7. in
8. uro. Starta na 8.000 in 5.000 metrov
dolgih progah bosta na Vrhovcih in sicer
prvi med 8. in 9. uro ter drugi (na krajši
progi) med 9. in 10. uro. Poleg tega pa bosta
še dve krajši progi - 7.000 in 3.000 metrov -
na katere se bodo pohodniki podali s starta v
mestu. Pohod na 7.000 metrov bo v Tolsto-
jevi ulici med 8. in 9. uro, pohod na 3.000
metrov pa se bo začel pred muzejem NOB
med 9. in 10. uro. Cilj vseh prog bo naTrgu
osvoboditve.

Na starte bodo vozili posebni avtobusi
(razen v Tolstojevo ulico in pred Muzej
NOB) in sicer s Trga osvoboditve in železni-
ške postaje. Med 5.30 in 7.30 bodo avtobusi
vozili udeležence manifestativnega pohoda
na Fužine, med 7.30 in 9.30 pa na Vrhovce.
Ob tem odbor za pohod opozarja vse udele-
žence, da bo za varnost pri prehodih čez

.železniške proge in ceste sicer poskrbljeno,
vendar pa prosi, da bi na to pazili tudi
pohodniki sami.

Za prijavo bo veljal pohodni karton, ki ga
bodo udeleženci dobili na startu, poleg tega
pa bo posrbljeno tudi za garderobe in prha-
nje. Garderobe bodo v prostorih srednje
zdravstvene šole v Šubičevi ulici in bodo
odprte med 5. in 13. uro. Prhanje bo brez-
plačno in sicer od 10. do 13. ure v javnem
kopališču v Miklošičevi ulici.

Osrednja proslava ob koncu manifestativ-
nega pohoda se bo začela ob 11. uri na Trgu
revolucije.

Tudi letos pa bodo v okviru prireditev

avtoslalom na parkirišču pred tivolsko dvo-
rano - 8. maja, kolesarski maraton »Ob žici
okupirane Ljubljane (proga je dolga 80 ki-
lometrov) - 9. maja.

Devetega maja pa bo ob 17. uri tudi start
udeležencev partizanskega marša na 28.000
metrov dolgi progi. Start bo ob spomeniku
»Ob žici okupirane Ljubljane v Allendejevi
ulici, cilj pa na Ajdovščini. Istega dne bo ob
17.25 tudi start udeleženk partizanskega
marša na 14.000 metrov dolgi progi. Start
bo na Urhu, cilj pa na Ajdovščini.

Tudi letos bo mednarodni kolesarski kri-
terij, potem start udeležencev štafet zmage
in štafet bratstva in enotnosti, tek prija-
teljstva - že 27. po vrsti in nazadnje še
Saturnus rally International v Ljubljani in
Postojni.


